DOCUMENT IMPORTANT A CONSERVER PAR L’ADHERENT


« VOLANT LIBRE SALISIEN»

Club de Badminton - Association Loi 1901  N° W643001584
Mairie  64270 SALIES DE BEARN / association.volantlibre@gmail.com
REGLEMENT INTERIEUR 2014 – 2015 
Document révisable chaque année en Assemblée Générale

1)  RAPPEL DE L’OBJET :

Le club « Volant Libre Salisien» de Salies de Béarn, est une association régie par la Loi de 1901 ayant pour but l’initiation et la pratique sportive du badminton.

2) INSCRIPTION :

Les demandes d’inscription sont constituées de :

· 1 prise de licence à la FFBAD
· 1 bulletin d’inscription pour VLS

· 1 certificat médical pour la pratique du badminton (obligatoire)
· Le règlement du montant de la cotisation

L’inscription n’est effective qu’à la remise du dossier complet à un membre du comité directeur du club. Le club autorise toute personne à une période d’essai de 2 séances d’entraînement avant son inscription définitive, sous réserve qu’elle se fasse connaître auprès d’un membre du comité directeur et sous sa seule responsabilité.

3) COTISATION :
La cotisation annuelle est fixée chaque année par le Comité Directeur.
Le montant de la cotisation est de : 
· 75 euros pour les jeunes de 8 à 18 ans inclus*, les adultes : étudiants, demandeurs d’emploi ou titulaires de minima sociaux,
· 90 euros pour les autres adultes.
* la cotisation « JEUNE » inclut la prise en charge par le club de la participation à un tournoi officiel dans l’année

4 ) FONCTIONNEMENT :

Deux séances d’entraînements hebdomadaires sont prévues: 

· lundi de 19h à 23h 

· jeudi de 19h à 23h 

Pratique des activités : Les activités se déroulent sous la responsabilité des bénévoles de l’association ou de la personne mandatée à cet effet. Ils ont seuls autorité pour l’organisation de l’activité et pour y mettre fin s’ils estiment que les conditions de sécurité ne sont pas réunies.
Ils peuvent notamment exclure immédiatement tout usager dont le comportement est contraire aux règles en vigueur dans l’association.

Engagement des adhérents : Les adhérents sont tenus de fournir les certificats médicaux prévus. Ils doivent se conformer aux consignes des bénévoles de l’association, notamment celles relatives à la sécurité. A défaut, la responsabilité de l’Association est dégagée et elle se réserve le droit d’engager des sanctions.

Afin que chaque adhérent puisse pratiquer le badminton, les membres s’engagent :

· à ne pas monopoliser un terrain en cas d’affluence,

· à pratiquer avec un licencié quelconque,

· à respecter le matériel de l’association, à installer ce matériel et à le ranger en fin de séance.
Toute personne jouant sans inscription dégage le club de toute responsabilité, en cas de dommages corporels reçus ou provoqués par elle, et s’engage à remplacer le matériel dégradé par ses actions.

Toute personne déposant une demande d’inscription accepte le présent règlement sans réserve.

Tournois : l’Association organise dans l’année les manifestations sportives décidées par le Comité Directeur. Pour chacune d’elles, les adhérents reçoivent en temps utile une information spécifique par voie d’affichage (panneau d’affichage en salle et/ou mail). Elles n’ont pas de caractère obligatoire.
NB : l’association Volant Libre Salisien fonctionne grâce au bénévolat (celui du président, des membres du comité directeur et des entraineurs notamment) et grâce aux recettes obtenues lors de l’organisation de tournois. Les licenciés du club Volant Libre Salisien (ou leurs parents pour les mineurs) s’engagent donc à participer au bon fonctionnement du club sous quelque forme que ce soit : selon leurs affinités et leurs disponibilités (devenir administrateur, aider à l’organisation des tournois : tenue de la buvette, recherche de sponsors ...).
5) JEUNES :

Le club de Salies accueille les jeunes à partir de 8 ans.

Les mineurs restent sous l’autorité de leurs parents jusqu’à l’arrivée du responsable sur le lieu de l’entraînement. Les bénévoles encadrant les jeunes n’assurent pas leur surveillance en dehors des horaires prévus. Les parents sont priés de récupérer les jeunes avant la fermeture du gymnase.

6) COMPETITION JEUNES et ADULTES :

Les adhérents, jeunes ou adultes, intéressés par les tournois devront se faire connaître auprès des responsables du Comité Directeur. La date des tournois est transmise par voie d’affichage et/ou par mail par les responsables dès que les calendriers sont établis.  Le transport sur le lieu des compétitions doit être assuré par les adhérents eux-mêmes. En cas d’impossibilité, l’association pourra proposer un covoiturage. Les cotisations pour les tournois extérieurs sont à la charge de l’adhérent.

Fait à Salies de Béarn, le 12 juillet 2013
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